
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DES 
JEUNES DU 25 NOVEMBRE 2006 à 10 h. 

 
 
 
M. AUMAS, Maire 
 
M. DELCAMBRE, Maire Adjoint délégué à la jeunesse et aux sports 
 
M. TATTU, Maire Adjoint délégué à la vie scolaire 
 
M . DAGNET, Responsable du service jeunesse 
 
Mme. POIAGHI, Animatrice au service jeunesse 
 
ALEXANDRE BRAC, GUILLAUME PAVIE, ALEXANDRE TESSIER, RAYANE BAALA, 
KAMIL OUZZANU, ANTHONY DEBANT, YASSINE FAHEM, YANN TARJU, RAFAELA 
MISSIAKIAN, DIAMANTE KAYENGA, PRISCILLIA MOREL, MORGANE MAURY, LEA 
TCHYDEMIAN, LEA LAKROUT, FERREIRA JULIA, CHELLES AUDREY, SABER SAMIR, 
Conseillés Municipaux Jeunes. 
 
 
La séance est ouverte, 
 
Intervention de Monsieur Aumas qui présente ses félicitations aux jeunes élus et leur 
souhaite la bienvenue au Conseil Municipal des Jeunes.  
 
Il est passé ensuite a l’ordre du jour :  
 
Présentation du Conseil Municipal des Jeunes 

 
Monsieur Aumas présente le Conseil Municipal des Jeunes dont la tranche d’âge 

des candidats et du corps électoral est dorénavant celle des élèves des classes de 6ème et 
de 5ème.  
 

Monsieur Aumas insiste sur l’engagement de chaque élu, de son rôle d’élu et de son 
statut  d’exemple dans la commune où il devra faire preuve de civisme et de respect. De 
plus, Monsieur Le Maire informe que deux journées de formation seront organisées avec 
l’I.F.A.C autour du rôle de l’élu d’un C.M.J, du fonctionnement d’une mairie ainsi que les 
méthodes de communication et d’argumentation.  

 
 
Présentation et choix des commissions 

 
 
 Monsieur Aumas présente les 3 commissions différentes : 
 
 - Loisirs / Sport  / Culture 
 - Vie Scolaire / Environnement 
 - Solidarité / Communication 
 



 Le rôle des commissions est présenté et quelques exemples d’actions possibles au 
sein de celles-ci sont donnés.  
 
 
 
Il est ensuite passé au choix des commissions par les élus du Conseil Municipal des 
Jeunes.  
 
  
Loisirs / Sport  / Culture Vie Scolaire / 

Environnement 
Solidarité / Communication 

Yassine Fahem Julia Ferreira Diamante Kayenga 

Rayane Baala Léa Tchydemian Léa Lakrout 

Camil Ouzzanu Morgane Maury Audrey Chelles 

Anthony Debant Priscilia Morel Priscilia Morel 

Alexandre Tessier Audrey Chelles Morgane Maury 

Diamante Kayenga Yann Tarju Rayane Baala 

Léa Lakrout Samir Saber Alexandre Tessier 

 Camil Ouzzanu Guillaume Pavie 

 Anthony Debant Alexandre Brac 

 Yassine Fahem  

 Guillaume Pavie  

 Alexandre Brac  

  
  
 
 Monsieur Aumas demande ensuite aux jeunes élus si ils ont déjà des idées d’actions 
au sein du C.M.J 
 Les interventions se concentrent sur la vie quotidienne au collège comme l’ouverture 
des grandes portes d’entrée ou bien une fréquence plus importante des bus scolaires.  
 Monsieur Aumas rappel qu’à l’intérieur du collège la municipalité ne peut pas 
intervenir mais qu’il pourra tout de même faire part de leurs doléances au Proviseur.  

 
 
 
 

Election du porte parole du Conseil Municipal des Jeunes 

 



Il est passé ensuite à l’élection du porte parole du C.M.J 
 

3 tours sont nécessaires pour départager les candidats. 
 

Etant donné le nombre de tours et le rapport filles/garçons lors du vote, Monsieur Le 
Maire propose que les deux finalistes partagent le poste de porte-parole et ainsi assurer une 
mixité dans cette fonction importante.  
 
 Sont élus : Camil Ouzzanu avec   9  voix 
         Morgan Maury avec   8 voix 
 
 
Questions diverses 

 
 

Monsieur Aumas présente les aménagements déjà effectués sur la commune en 
direction des jeunes comme :  

 
- La construction d’une Maison de la Jeunesse, 
- Deux plateaux d’évolution, 
- Un Skate-Park 
- Un point écoute organisé au collège dont c’est la troisième année de 

fonctionnement 
 
L’ordre du jour étant épuisé, 
 
La séance est levée à : 11 h 00. 
 
 
 
 
Fait le 14 décembre 2006  
 
EOD / CP 
 
 
 


